Tekintsiik megoldottnak a feladatot s legyen ABC(C'<t = 90°) a keresett haromszog. Hosszabbitsuk meg az AB
atfogot mindkét iranyban, agy hogy EA = AC és BF = BC legyen. Ekkor EF' a keresett haromszog keriilete. Legyen
tovabba C'D a derékszog szogfelezGje. Ekkor

ECF<I=90°+%+§+90°+45°+=135o.

Ha az FFC haromszog koré irhat6 kor kozéppontja O, akkor
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Latjuk tehat, hogy C'D szogfelez6 keresztiil megy az O ponton. A szerkesztés ennélfogva igy torténik: F-ben FF
mellé 45°-0 szbget rajzolunk, melynek méasik szara az EF kozéppontjaban emelt mer6legest O-ban metszi. Ezutan
OF — CD sugéarral kort rajzolunk, mely EF-et D-ben metszi. OD az els6é koért C-ben metszi. CE mellé az FEC
szoget, C'F mellé pedig az EFC szoget lemasolva kapjuk a C A és C'B befogokat.
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